

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Туризм
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування
факультету обліку та фінансів
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Туризм, розроблена в Полтавському державному аграрному університеті, ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері туризму і рекреації. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками у сфері туризму і рекреації та вміють їх застосовувати з метою формування, просування та реалізації туристичних продуктів, організації комплексного туристичного обслуговування, ефективного управління суб'єктами туристичної діяльності.

Структурно освітньо-професійна програма включає: предметну область (об'єкт вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології); орієнтацію, основний фокус та особливості; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання; програмні компетентності (інтегральну, загальні та фахові); програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність.

До змісту програми включено перелік і структурно-логічну схему обов'язкових компонентів, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Важливим є те, що здобувачі вищої освіти мають можливість самостійно обрати навчальні дисципліни, що включені до каталогу вибіркових компонент.

Освітньо-професійна програма є прикладною орієнтованою, сприяє набуттю необхідних знань, вмінь та практичних навичок щодо успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму і рекреації та швидкої адаптації випускника на ринку праці.

Розроблена освітньо-професійна програма Туризм є актуальною, має комплексний цільовий підхід до підготовки бакалаврів, які володіють фаховими компетентностями спеціальності 242 Туризм і рекреація, необхідними для успішної професійної діяльності. У цілому програма, що рецензується, враховує у повній мірі як вимоги вищої школи, так і динамічні процеси на ринку туристично-рекреаційних послуг, а тому може бути рекомендована для підготовки бакалаврів з туризму і рекреації в Полтавському державному аграрному університеті.

Начальник відділу освіти, культури,
молоді та спорту Полтавської
районної військової адміністрації



Олена ЧЕРВЕНЧУК